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Аустралија не жури да отвори међународне границе и да ризикује живот који је
скоро без корона вируса, рекао је данас премијер Аустралије Скот Морисон.

  

Аустралија је затворила границе за све особе који нису њени грађани, или немају
пријављено место пребивалишта на њеној територији у марту 2020. године, а ограничен
улазак је дозвољен тек претходних месеци, углавном за грађане који се враћају кући,
пренео је Ројтерс.

  

Затварање границе, уз јаке рестриктивне мере, праћење контаката и поштовање
рестриктивних мера су начиниле Аустралију једном од најуспешнијих земаља у сузбијању
пандемије, па је од првог случаја у тој земљи забележено мање од 29.500 случајева, док
је преминуло 910 пацијената.

  

"Аустралија не жури да отвори границе, уверавам вас. Нећу да стављам на коцку начин
на који живимо у земљи, који је данас прилично другачији у односу на остале у свету",

 1 / 2



Скот Морисон: Аустралија не жури са отварањем граница; Нећу да стављам на коцку начин на који живимо у земљи
недеља, 18 април 2021 10:16

оценио је Морисон.

  

Већ неколико месеци, осим током кратких локдауна, Аустралијанци могу да седе у
ресторанима, окупљају се слободно и не носе маске у већини места.

  

Владини подаци показују велико повећање путовања унутар земље у првим месецима
2021. године.

  

Од понедељка, Аустралијанци и суседи Новозеланђани ће моћи да путују једни код
других без обавезног карантина.

  

Нови Зеланд је досад забележио 2.239 случаја ковида-19, а преминуло је 26 пацијента.

  

Морисон је назначио данас да би вакцинисани Аустралијанци могли да путују ван земље
"у важним ситуацијама" и да се врате назад, али да остану у кућном карантину, а то би
могло да се догоди у другој половини године.

  

Аустралија је недавно одустала од циља да вакцинише целу популацију од 26 милиона
становника до краја 2021. године, након савета да особе млађе од 50 година узму
Фајзерову вакцину уместо АстраЗенекину.

  

(Танјуг)
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